
Lot Number Description Estimate From Estimate To VAT Desc.
2990 12 bottles of Old and New World wine, items, 

vintages and conditions as photographed, including 
6 bottles of Claret, Chateauneuf Du Pape, 
Roussillon, Cotes du Rhone and 3 bottles of 
Argentinian Mendoza.  

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2991 An eclectic 12 bottle lot, conditions as 
photographed, comprising; 6 x 50cl bottles of 
Recioto Della Valpolicella 2019 Classico pudding 
wine; 1 bottle each of Moreau-Naudet 2017 
Chablis, Fleur De Charlotte 2022 Viognier, B&G 
2017 Viognier, Asolo Prosecco, Devils Corner 
Tasmanian Sparkling and Hambledon English 
Sparkling Rose.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2992 15 bottles of French, Italian and Maltese red, 
conditions as photographed, comprising: 3 bottles 
of Grand Maitre Chain Rihana 2004 Annnata Pierre 
de Monte, owc; 2 bottles of Julien Guillot 2018 Les 
Petites Pierres-Gandelins Chenas; 4 bottles of 
Ciello Rosso 2020 Sicilia Nero d'Avolo; 6 bottles of 
Canaletto Rosso.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2993 12 bottles of New World red, comprising: 6 bottles 
of Rutherford Hill 2021 Napa Valley Cabernet 
Sauvignon; 6 bottles of Mutu 2020 Hawke's Bay 
Syrah.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2994 12 bottles of French and Spanish red, comprising: 
10 bottles of Domaine Viranel Aromes Sauvages 
2020 Languedoc; 2 bottles of Esteban Martin 2020 
Carinena.

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2995 12 bottles of Old and New World red, conditions as 
photographed, comprising: 4 bottles of Oliver Ravier 
2016 Fleurie; 2 bottles of Esteban Martin 2020 
Spanish Carinena; 4 bottles of Fabiano Il Torcolo 
2010 Italian Bardolino; 1 bottle each of Chateau 
Treytins 2002 Montagne Saint-Emilion and Cuvelier 
Los Andes 2004 Argentinian Mendoza.

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2996 12 bottles of Claret and Beaujolais, comprising: 6 
bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc and 6 
bottles of Les Petites Pierres-Gandeline Julien 
Guillot 2018 Chenas.

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2997 12 bottles of Old and New World red, conditions as 
photographed, comprising: 5 bottles of Rutherford 
Hill 2018 Napa Valley Merlot; 3 bottles of Leone 
Rosso 2022 IGT Toscana; 2 bottles of Achaval Ferrer 
2005 Mendoza Malbec; 2 bottles of Chateau Guillot 
2002 Pomerol.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2998 A mixed lot of 24 bottles of mostly white and rose, 
items, vintages and conditions as photographed, 
including 6 bottles of Portuguese 2022 Vinho Verde, 
Lanson Champagne, Sparkling New Zealand wine, 
Prosecco, Italian white, Players Punch, Riesling and 
6 bottles of Pavia Pinot Grigio.

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2999 6 magnums of Grezan Faugeres Rose Famille Cros 
Pujol, oc. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3000 4 bottles of Dimple Whisky, levels as photographed, 
comprising; 1 bottle of Fine Old Original 15 Years 
Old Scotch Whisky, 1L, 43% vol; 1 bottle of Fine Old 
Original 15 Years Old Scotch Whisky, 40% vol, 70cl, 
1 bottle of Dimple Old Blended Scotch Whisky 
(slight bsl), 1 half bottle of Haig's Dimple Scots Old 
Blended Scotch Whisky, 70 Proof, spring cap (slight 
bsl). 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3001 2 large format spirit bottles, comprising; 1 x 3.78L 
bottle of Courvoisier Luxe Cognac, 40% vol (vts, 
bsl); 1 x 4.5L bottle of Bell's Scotch Whisky, 40% vol 
(in, bsl). 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3002 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3003 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3004 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3005 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3006 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3007 12 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3008 12 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3009 12 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3010 12 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3011 12 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. 

360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3012 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3013 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3014 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3015 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3016 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3017 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3018 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3019 3 bottles comprising: 1 bottle of Chateau Musar 
1987, Gaston Hochar (in, slight bsl); 1 bottle of 
Chateau Brane-Cantenac 1977 Margaux (us, slight 
bsl, slight capsule damage); 1 bottle of Pommard 
"Montjeus" 2002.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3020 18 bottles comprising: 12 bottles of Chateau 
Bousquet Rouge Graves - 6 x 2018, owc and 6 x 
2019, owc; and 6 bottles of Clos Floridene 2016 
Graves, owc. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells July 2025. 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3021 12 bottles of Chateau d'Aiguilhe: 6 x 2016, owc and 
6 x 2017, owc. Professionally stored prior to delivery 
to Brightwells July 2025. 

130 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3022 18 bottles of Claret comprising: 12 bottles of Clos 
Floridene Graves - 6 x 2015, owc and 6 x 2020, owc; 
6 bottles of Chateau Lanessan 2018 Haut Medoc, 
owc. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3023 12 bottles of Red Bordeaux comprising: 6 bottles of 
Chateau Senejac 2018 Haut Medoc, oc and 6 
bottles of Chateau Lanessan 2019 Haut Medoc, oc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

90 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3024 12 bottles of Red Bordeaux comprising: 6 bottles of 
Chateau Beau-Site 2016 Saint Estephe, oc and 6 
bottles of Chateau Senejac 2020 Haut Medoc, oc. 
Professionally stored prior to delivery to Brightwells 
July 2025. 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3025 18 bottles of French Red comprising: 12 bottles of 
Chateau Puygueraud Cotes de Bordeaux - 6 x 2018, 
oc and 6 x 2020, oc; 6 bottles of E. Guigal 2018 
Cotes du Rhone, oc.  

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3026 14 bottles and 1 half bottle of Champagne and 
sparkling wine comprising: 3 bottles of Pol Roger 
Extra Cuvee de Reserve Brut, all boxed; 2 bottles 
and 1 half bottle of Perrier Jouet Grand Brut, 1 is 
boxed; 1 bottle of Perrier Jouet Blason Rose; 1 
bottle of Bollinger Special Cuvee Brut; 1 bottle of 
Moet & Chandon 1982 Dry Imperial (good spritz, 
bsl); 1 bottle of Champteloup 2006 Cremant de 
Loire Tete de Cuvee 2006 Brut; 1 bottle of Piper-
Heidsieck Brut (slight bsl); 1 bottle of Taittinger  Brut 
Reserve (slight bsl and foil damage); 1 bottle of 
Moet & Chandon Imperial Brut (slight bsl); 1 bottle 
of Lombard Cuvee Brut, Hotel du Vin; 1 bottle of 
Etienne Dumont Brut (bsl).  

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3027 25 assorted whisky miniatures with items, levels 
and conditions as shown. Includes a 4 mini gift set 
of Bowmore and a 4 mini gift set of Glenmorangie. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3028 8 bottles of Whisky comprising: 1 bottle of 
Ballantines Gold Seal Special Reserve Scotch 
Whisky, 12 years old,  43% vol, 1 litre; 2 bottles of 
Famous Grouse Finest Scotch Whisky, 70cl, 40% 
vol; 1 bottle of Teacher's Highland Cream, 70cl, 
40% vol; 1 bottle of Bell's aged 8 years; 1 half bottle 
of Glenlivet aged 12 years, 35cl, 40% vol; 1 Bell's 
ceramic decanter commemmorating the 100th 
birthday of Queen Elizabeth The Queen Mother, 
aged 8 years, 40% vol, 70cl, boxed; 1 Bell's 2000 
Millenium glass decanter, aged 8 years, in 
presentation case. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3029 21 bottles of Red Wine, predominantly Bordeaux, 
with vintages from 2006 to 2019. Items and 
conditions as photographed. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3030 4 bottles comprising: 1 bottle of Macallan Fine Oak 
Highland Single Malt Scotch Whisky, 10 years old, 
40% vol, 700ml, boxed; 1 ceramic flagon of Chivas 
Royal Salute 21 year old Blended Scotch Whisky, in 
blue velvet bag, 70cl, boxed (1.2kg); 1 bottle of 
Famous Grouse Blended Scotch Whisky, 40% vol, 
700ml; 1 bottle of Lambs Navy Rum, 70cl, 40% vol. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3031 18 bottles of predominantly Vermouth and Sherry. 
Items and conditions as photographed. Includes 10 
bottles of Noilly Prat Vermouth de France. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3032 16 bottles (various sizes) of assorted Spirits and 
Champagne, predominantly Gin. Items and 
conditions as photographed. Includes 4 bottles of 
Gordons London Dry Gin and 1 magnum of Avery's 
Rose Champagne. 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3033 9 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc (7 
bsl). 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3034 1 Jeroboam (5L) of Malesan 1988 Bordeaux, 
Bernard Magrez, owc (in, bsl) 

100 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3035 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Haut-Medoc, oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3036 12 bottles of Closerie des Bories 2016 Cotes de 
Bordeaux, oc. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3037 8 bottles of Claret, items and conditions as 
photographed, including 1 bottle of Chateau 
Larrivet-Haut-Brion 1996 Pesssac-Leognan, 1 
bottle of Chateau Kirwan 1995 Margaux and 1 bottle 
of Chateau Cantemerle 1989 Haut-Medoc. 

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3038 12 bottles of Domaine Buisson Battault 2022 
Beaune 1er Cru, Les Epenotes, oc. 

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

3039 12 bottles of Domaine Buisson Battault 2022 
Beaune 1er Cru, Les Epenotes, oc. 

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

3040 12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 Pinot Noir, 
Russian River Valley, USA, oc. 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3041 12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc. 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3042 12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc. 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3043 12 New World Pinot Noir, comprising; 2 bottles of 
Fundamental 2021 Central Coast California; 1 
bottle of Leyda 2023 Chilean; 2 bottles of Ataraxia 
2018 South African; 7 bottles of Man o' War 
Dreadnought 2018 New Zealand. Conditions as 
photographed.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3044 12 bottles of New World red, comprising; 6 bottles 
of Swinney Frankland River Australia; 3 bottles of 
Carrick Organic Bannockburn New Zealand Pinot 
Noir; 3 bottles of Man o' War Dreadnought New 
Zealand. Conditions and vintages as photographed.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3045 12 bottles of Carrick Organic Bannockburn Central 
Otago 2018 New Zealand Pinot Noir. Conditions as 
photographed.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price



3046 25 bottles of assorted liqueur, aperitif and 
Vermouth, including Luxardo Bitter Bianco, Regal 
Rogue Lively White Vermouth, Mancino Vermouth, 
Edmund Briottet Creme de Cassis de Dijon, 
Melonade, Liqueur de Rose and Ketel One 
Grapefruit and Rose Botanical. Items and ABV's as 
photographed.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3047 7 bottles of Whisky / Whiskey and Rum, comprising; 
4 optic bottles of Jameson Irish Whiskey, 1.5L, 40% 
vol; 1 bottle of Ron Zacapa XO Rum, 40% vol, 70cl, 
boxed; 2 bottles of Glenmorangie Highland Single 
Malt Extremely Rare Scotch Whisky, Aged 18 Years, 
43% vol, boxed (1 slightly stained box).

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3048 14 bottles of Gin and Botanical Spirit, including Bols 
Genever Amsterdam Spirit, Fishers, Elephant Gin, 
No 209, Pink Pepper and Villa Ascenti. ABV's and 
volumes as photographed.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3049 24 bottles of non-alcoholic syrup, plus mixers and 
liqueurs, ABV's, items and volumes as 
photographed, including Skinos Mastiha Spirit, Le 
Sirop de Monin Cherry Blossom, Butterscotch, 
Cinnamon, Matcha Green tea, Speculoos, Jasmine, 
Liqueur de Poire William and Bristol Syrup Co 
Orgeat and Vanilla.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3050 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3051 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3052 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3053 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3054 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3055 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3056 12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3057 13 bottles of spirits, liqueurs and vermouth, items, 
ABV's and volumes as photographed, including Mr 
Black coffee liqueur, Basilic Basil liqueur, Amarula 
Fruit & Creme, Giffard Banane, Fernet-Branca, 
Limoncello, Rose, White, Green Chartreuse and 
Manzana Verde.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3058 12 bottles of liqueurs, ABV's and volumes as 
photographed, including Italicus Rosolio Di 
Bergamotto, Evangelista Ratafia, Amarone 
Montenegro and Lillet Rose.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price



3059 12 bottles of Port, liqueur, Sake, Cachaca and 
aromatic spirit, including; Graham's 10 Year Old 
Tawny Port, Creme de Melon, Akashi-Tai Shiraume 
Sake, Dow's 2009 Quinta Do Bomfim Vintage Port, 
Two Drifters rum, Creme de Cassis de Dijon, 
Grapefruit Spirit, Leblon Cachaca, Quinta do Crasto 
2018 Vintage Porto and 2017 LBV. ABV's and 
volumes as photographed.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3060 24 bottles of liqueurs, mixers and non-alcoholic 
mixing syrup, including Evangelista Ratafia, Aperitif 
Francais Pampelle and Le Sirop de Monin Toffee 
Nut.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3061 11 bottles of mixers, liqueurs, bitters and non-
alcoholic drinks, items and conditions as 
photographed.

80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3062 24 bottles of Old and New World white wine, items 
and conditions as photographed, including; 
Austrian Gruner Veltliner, South African, Italian 
Pinot-Bianco, Spanish, Slovenian, New York State 
Pinot Grigio, Australian Riesling, Californian 
Sauvignon Blanc, Italian Bianco Sicilia, Hungarian 
Tokaji Harslevelu and Italian Pinot Bianco.

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3063 24 half bottles (37.5cl) of white wine and pudding 
wine, items and conditions as photographed, 
including Muscat, Italian Pinot Grigio, French 
Grenache Viognier, South African Straw Wine, 
French Jourancon, Italian Radicon and Austrian 
Beerenauslese Rotfeder.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



3064 10 bottles of mostly French red, including; 1 bottle 
of Saint Cosme 2017 Cote Rotie, 4 bottles of 
Madiniere 2019 Cote Rotie, 2 bottles of Domaine 
Combier 2021 Crozes-Hermitage, 1 bottle of 
Pavelot 2017 Savigny-Les-Beaunes, 1 bottle of 
Passori 2015 Italian Rosso Veneto and 1 bottle of 
Fattoria dei Barbi 2021 Morellino Di Scansano. 
Conditions as photographed.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3065 8 bottles of Alsace, comprising; 7 bottles of Alsace 
Grand Cru Sommerberg 2020 Riesling; 1 bottle of 
Hugel & Fils 1998 Alsace Riesling Hugel. Conditions 
as photographed.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3066 6 bottles of Whisky and Bourbon, comprising; 1 
bottle of Haig Clue Deluxe Single Grain Scotch 
Whisky, 700ml, 40%; 3 bottles of Copper Dog 
Speyside Blended Malt Scotch Whisky, 700ml, 40% 
vol; 2 bottles of Sonoma Distilling Co Cherrywood 
Smoked Bourbon, 47.8 vol, 70cl.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3067 3 bottles of Whisky, comprising; 1 bottle of 
Aberfeldy 12 Years in Oak Highland SIngle Malt 
Scotch Whisky, 700ml, 40% vol, in tube; 2 bottles of 
Craiglachie Speyside Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 13 Years, 700ml, 46% vol. 

80 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

3068 6 bottles of Whisky, comprising; 4 bottles of Toki 
Suntory Japanes Whisky, 70cl, 43% vol; 2 bottles of 
Dewar's Aged 12 Years Blended Scotch Whisky, 
70cl, 40% vol.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



3069 4 bottles of Whisky, comprising; 1 bottle of The 
Singleton 12 Years Old Single Malt Scotch Whisky, 
700ml, 40% vol; 1 bottle of Highland Park 18 Years 
Old Viking Pride, 43% vol, 700ml; 1 bottle of Caol Ila 
Aged 12 Years Islay Single Malt Scotch Whisky, 43% 
vol, 70cl, boxed; 1 bottle of Highland Park 12 Years 
Old Viking Honour Single Malt Scotch Whisky, 
700ml, 40% vol, boxed.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3070 17 bottles of assorted spirits and liqueurs, items, 
volumes, ABV's and conditions as photographed, 
including; Sapling British Vodka, D.O.M 
Benedictine, Kamm & Sons British Aperitif, Licor 43 
Cuarenta Tres, Mozart Dark Chocolate Liqueur, 
Kahlua Coffee Liqueur, Velvet Falernum and 
Nectarine A La Peche De Provence L'Aperitif.

180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price

3071 17 bottles of assorted spirits and liqueurs, items, 
volumes, ABV's and conditions as photographed, 
including; Vanille De Madagascar Liqueur, Galliano 
L'Autentico Botanical, Drambuie, Pere Magloire 
Fine V S Calvados, The Bitter Truth Pimento Dram 
Allspice Liqueur, Sambuca Dei Cesari and 
Fortunella Golden Orange Liqueur.

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3072 12 bottles of Louis Michel & Fils 2022 Chablis 
Grand Cru 'Les Clos' (7 slight bsl, 4 slight bsl rear).

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3073 24 bottles of mostly New World white wine, items, 
vintages and conditions as photographed, 
including; Trimbach French Alsace Riesling, 
Hamilton Russel Vineyards South African 
Chardonnay, Gavi Italian Broglia, Forge Cellars 
Finger Lakes New York State Dry Riesling, Yabby 
Lake Vineyard Mornington Peninsula Australian 
Chardonnay, Hartenberg Stellenbosch South 
African Sauvignon Blanc and Ataraxia South African 
Chardonnay.

180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price

3074 12 bottles of Greno Brut NV Champagne (all bsl 
front and rear).

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3075 12 bottles of Tequila Liqueur, Bourbon and Mezcal, 
ABV's and volumes as photographed, comprising; 9 
bottles of Cazcabel Coffee Liqueur with Tequila 
Blanco; 1 bottle of Bulleit Bourbon; 2 bottles of Lost 
Explorer Mezcal.

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3076 24 bottles of Old and New World white, items, 
vintages and conditions as photographed, 
including: Giant Steps Sexton Vineyards Australian 
Chardonnay, Les Preludes Macon-Villages, Silver 
Lining Adelaide Hills Australian Chardonnay, 
Dedicado Argentinian Chardonnay, Brokenwood 
Hunter Valley Australian Semillon, Henschke 
Peggy's Hill Eden Valley Australian Riesling, Sierra 
Cantabria Organza Rioja and Chateau Guiraud 
Bordeaux Blanc.

180 260 Plus VAT - VAT added to the sale price



3077 24 bottles of Old and New World white, items, 
conditions and vintages as photographed, 
including; Brokenwood ILR Reserve Hunter Valley 
Australian Semillon, crios Torrontes Argentinian, 
Monte Carlo Prestige Cotes De Provence, Melodias 
Trapiche Argentinian Chardonnay, Esporao 
Portuguese, 21 Gables South African Chenin Blanc 
and Pfaffl Austrian Gruner Veltliner Vom Hauss.

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3078 18 bottles of German, French and South African 
white, comprising; 6 bottles of Domaine De Vauroux 
2022 Chablis; 6 bottles of Savage 2021 Western 
Cape South African Sauvignon Blanc / Semillon; 6 
bottles of Selbach Oster 1994 Riesling Auslese 
Trocken.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3079 18 bottles of Italian, South African and French 
white, comprising; 6 bottles of Monchiero Langhe 
Arneis 2023; 6 bottles of Melodias Trapiche 2023 
Argentinian Chardonnay; 6 bottles of Savage 'Follow 
The Line' South African Sinsault.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3080 12 bottles of Grand Vin Du Chateau Puy Castera 
2020 Cru Bourgois.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



3081 24 bottles of Old and New World white and rose 
wine, items, conditions and vintages as 
photographed, mostly Italian and German, 
including; Via Nova Italian Pinot Grigio, Trimbach 
Alsace Riesling, La Segreta Sicilian Bianco, Marcus 
Molitor Haus Klosterberg German Riesling, Tenuta 
Saint Helena Friulano Italian, Marotti Campi Marche 
Italian Rosato, Parasols Southern French rose, 
Bertani Italian Soave Classico, Forge Cellars Finger 
Lakes New York State Riesling and Pfaffl Austrian 
Gruner Veltliner.

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3082 12 bottles of Old and New World white, conditions 
and vintages as photographed, including: Louis 
Michel & Fils Chablis Premier Cru Montmain 
French, Tupengato Catena Argentinian 
Chardonnay, Mirabeau Azure Provence rose, Eric 
Louis French Sancerre and Craggy Range New 
Zealand Chardonnay. 

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3083 12 bottles of Old and New World red, items, 
conditions and vintages as photographed, 
including; Carrick Organic Bannockburn New 
Zealand Pinot Noir, Man o' War Dreadnought New 
Zealand Syrah, La Cadence Vin de France and 
Squawking Magpie Hawkes Bay New Zealand Syrah.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



3084 12 bottles of New World red, items, conditions and 
vintages as photographed, including; Barda 
Patagonian Pinot Noir, Cloudy Bay New Zealand 
Pinot Noir, Au Bon Climat Santa Maria Valley Pinot 
Noir, Humberto Canale Argentinian Cabernet Franc 
and Joey Tensley Fundamental Central Coast 
Californian Pinot Noir.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3085 6 bottles of Cote-Rotie, items, vintages and 
conditions as photographed. 

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3086 6 bottles of Warre's 2016 Vintage Port, owc. 120 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
3087 6 bottles of Graham's 2016 Vintage Port, owc. 190 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
3088 24 bottles of White Wine comprising: 3 bottles of 

Bodega Colome Lote Especial Sauvignon Blanc, 
Calchaqui Valley, Argentina (2 scuffed labels); 10 
bottles of La Rosa 2019  White Wine, Douro, 
Portugal; 11 bottles of Thelema Mountain White 
2022 Sauvignon Blanc / Viognier.

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3089 24 assorted Red Wines comprising: 12 bottles of 
Susana Balbo Collection M Black Label 2021 
Malbec, Argentina; 5 bottles of Georges Vigouroux 
'Tuber', 2020 Comte Tolosan, France; 6 bottles of 
Evaristo, 2022 Vinho Tintoa, Vinho Regional Lisboa, 
Portugal.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3090 12 bottles of Au Bon Climat 2022 Chardonnay, 
Santa Barbara County, USA, oc. 

150 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3091 24 bottles of Italian White Wine comprising: 9 
bottles of La Giustiniana Terre Antiche, 2023 Gavi 
and 15 bottles of Sollazzo 2023 Vino Bianco d'Italia. 

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price



3092 12 bottles of French Wine comprising: 6 bottles of 
Margaux 2022, Maison Sichel, oc and 6 bottles of 
Eric Louis 2023 Sancerre, oc. 

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3093 22 bottles and 1 magnum of assorted White and 
Rose Wine with items and conditions as 
photographed. Vintages from 2014 to 2022. 
Includes 5 bottles of Kendall-Jackson Vintners 
Reserve 2017 Sauvignon Blanc, California; 2 bottles 
(2022) and 1 magnum (2021) of Tramari Rose di 
Primitivo; 3 bottles of Terrazas de los Andes 2020 
Chardonnay, Mendoza, Argentina. 

120 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3094 25 assorted half and 500ml bottles comprising: 7 
half bottles of Vincent Legou 2015 Bourgogne 
Hautes-Cotes de Nuits; 5 half bottles of 4 Fuera de 
Serie 2015 Malbec, Argentina; 3 half bottles of 
Castello di Ama 2013 Vin Santo; 3 half bottles of 
Villa Sparina 2015 Gavi (scuffed labels); 2 half 
bottles of Mas Amiel 2014 Maury; 1 half bottle of 
Campbells Rutherglen Muscat; 1 half bottle of 
Uroulat 2017 Jurancon; 1 half bottle of Opitz 
Rotfeder Pinot Noir Beerenauslese, Austria; 1 x 
500ml bottle of El Porvenir Laborum Single Vineyard 
2015 Torrontes de Otono, Argentina; 1 x 500ml 
bottle of Radikon 'Oslavje' Venezia Giulia 2012 
Bianco.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3095 24 bottles of predominantly Italian White Wines 
comprising: 12 bottles of Vietti 2020 Roero Arneis 
(scuffed labels); 11 bottles of Monchiero Langhe 
Arneis 2023; 1 bottle of d'Arenberg The Stump Jump 
2020 Riesling, Australia.

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3096 19 bottles of Red Wine comprising: 6 bottles of 
Georges Vigouroux Tuber Comte Tolosan 2020 
Malbec, France; 3 bottles of San Pedro Sideral  
2021, Chile; 3 bottles of Susana Balbo 2021 
Malbec, Collection M, Argentina; 2 bottles of 
d'Arenberg Organic 2019 Shiraz, 'The Love Grass', 
Australia; 2 bottles of Weinert 2011 Merlot, 
Argentina; 2 bottles of Fowles 2021 Pinot Noir, 
Australia; 1 bottle of Carmelita 2014 Cabernet 
Franc, Argentina. 

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3097 24 bottles of New World White Wine comprising: 6 
bottles of de Martino Estate 2021 Chardonnay, 
Chile; 6 bottles of Spier 21 Gables 2017 Chenin 
Blanc (2 bsl); 4 bottles of Kendall-Jackson Vintners 
Reserve 2017 Sauvignon Blanc, California; 3 bottles 
of Bay Of Fires 2018 Riesling, Tasmania; 2 bottles of 
Petaluma 2016 Chardonnay, Australia; 2 bottles of 
Caves Road 2016 Sauvignon Blanc, Margaret River, 
Australia (both bsl); 1 bottle of d'Arenberg The 
Stump Jump 2020 Riesling (torn label). 

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3098 24 bottles of French White Wine comprising: 18 
bottles of La Cadence Blanc Vin De France - 13 x 
2023 and 5 x 2024; 4 bottles of Dumazet 2016 
Condrieu Cuvee Rouelle-Midi (all bsl); 2 bottles of 
Eric Louis 2023 Sancerre.

100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

3099 24 Italian Reds comprising: 1 bottle of Tenuta San 
Guido 2018 Guidalberto, Toscana; 11 bottles of 
Tenuta San Guido 2018 Le Difese Toscana; 6 
bottles of Le Volte Dell' Ornellaia 2022; 6 bottles of 
Planeta 'La Segreta' 2020 Nero d'Avola Sicilia.

160 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3100 A dozen French White Wines comprising: 5 bottles 
of Alain Jaume Domaine Grand Veneur 'Le Miocene' 
2019 Chateauneuf du Pape Blanc; 3 bottles of 
Domaine de Vauroux 2022 Chablis (2 with scuffed 
labels); 2 bottles of Terres Secretes Macon-Villages 
'Les Preludes' 2021; 2 bottles of Jean Perrier et Fils 
Cuvee Gastronomie 2017 Savoie Apremont.

120 160 Plus VAT - VAT added to the sale price

3101 17 bottles and 1 x 5 litre bottle of predominantly 
Spanish Reds comprising: 1 x 5 litre bottle of 
Vivanco Reserva 2011 Rioja (slight bsl); 2 bottles of 
Pago de Carraovejas, 2021, Ribera del Duero; 6 
bottles of Bodega Maranones 'Maranones' 2020 
Garnacha; 3 bottles of Evaristo, 2022 Tinto Vinho 
Regional Lisboa, Portugal; 3 bottles of Ronsel do Sil 
Vel' Uveyra 2017 Ribeira Sacra; 1 bottle of Louis M 
Martini 2018 Cabernet Sauvignon, Napa Valley; 1 
bottle of Parini 2016 Montepulciano d'Abruzzo; 1 
bottle of Torres Celeste 2013 Crianza.

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price



3102 20 bottles of White Wine comprising: 5 bottles of 
Susana Balbo 2015 White Blend, Mandala 
Collection, Argentina (1 slight bsl); 5 bottles of 
Thelema Mountain White 2022 Sauvignon Blanc / 
Viognier, South Africa; 2 bottles of Covela Escolha 
2014 Branco, Portugal; 2 bottles of Niel Houbert 
2018 "Byter" Chenin Blanc, South Africa; 2 bottles 
of A.A. Badenhorst 2017 Geelkapel Muscat de 
Frontignan, South Africa; 1 bottle of Hacienda El 
Ternero 2015 Rioja Blanco; 1 x 500ml bottle of 
Radikon Bianco, Oslavje 2012, Italy; 1 bottle of Ken 
Forrester 2020 Sauvignon Blanc, South Africa; 1 
bottle of Tyrrell's Wines Hunter Valley Brookdale 
2013 Semillon.

100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

3103 8 bottles of Champagne and Sparkling Wine 
comprising: 4 bottles of Lanson Le Black Label - Le 
Black Creation Brut, Champagne; 4 bottles of 
Sumaridge Wayfarer 2017 Pinot Noir Methode Cap 
Classique, South Africa.

100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

3104 A mixed 10 bottles comprising: 6 bottles of Via Vai 
Prosecco and  5 bottles of La Cadence 2023 Rouge 
Vin de France (1 loose label); 

60 90 Plus VAT - VAT added to the sale price

3105 3 bottles comprising: 1 bottle of Pommery Cuvee 
Louise 2004 Champagne (scuffed rear label) and 2 
bottles of Yves Cuilleron a Chavanay 2019 Cote 
Rotie.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3106 2 magnums of Champagne comprising: 1 magnum 
of Palmer & Co Grands Terroirs 2003 Champagne, 
No. 0329/1703 (level 0.6cm from base when 
inverted, good spritz) and 1 magnum of Nyetimber 
2009 Classic Cuvee, with etched personalised 
message on bottle (worn foil).

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3107 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2022 Chenin, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in 2020. 
The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc located 
in the fantastic terroir of Bonnezeaux but as he 
chooses to create a dry white wine, rather than the 
classic sweet of the region, it has the lowly 
classification of Vin de France. His plot is situated 
adjacent to Chateau de Bonnezeaux. 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of 
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is fermented 
with native yeast in vats for about 1 month, with 
alcoholic and malolactic fermentation taking place 
in barrels, ranging from 250 to 500L. The wine is 
aged for one year on gross lees without 
intervention, no filtration, a little bit of sulphur is 
added just before bottling. The resulting wine has 
an electric acidity, and amazing spectrum of 
aromas. Florian suggests decanting the wine and 
letting it rest for a few hours before tasting.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3108 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2022 Chenin, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in 2020. 
The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc located 
in the fantastic terroir of Bonnezeaux but as he 
chooses to create a dry white wine, rather than the 
classic sweet of the region, it has the lowly 
classification of Vin de France. His plot is situated 
adjacent to Chateau de Bonnezeaux. 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of 
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is fermented 
with native yeast in vats for about 1 month, with 
alcoholic and malolactic fermentation taking place 
in barrels, ranging from 250 to 500L. The wine is 
aged for one year on gross lees without 
intervention, no filtration, a little bit of sulphur is 
added just before bottling. The resulting wine has 
an electric acidity, and amazing spectrum of 
aromas. Florian suggests decanting the wine and 
letting it rest for a few hours before tasting.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3109 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2022 Chenin, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in 2020. 
The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc located 
in the fantastic terroir of Bonnezeaux but as he 
chooses to create a dry white wine, rather than the 
classic sweet of the region, it has the lowly 
classification of Vin de France. His plot is situated 
adjacent to Chateau de Bonnezeaux. 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of 
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is fermented 
with native yeast in vats for about 1 month, with 
alcoholic and malolactic fermentation taking place 
in barrels, ranging from 250 to 500L. The wine is 
aged for one year on gross lees without 
intervention, no filtration, a little bit of sulphur is 
added just before bottling. The resulting wine has 
an electric acidity, and amazing spectrum of 
aromas. Florian suggests decanting the wine and 
letting it rest for a few hours before tasting.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3110 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2022 Chenin, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in 2020. 
The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc located 
in the fantastic terroir of Bonnezeaux but as he 
chooses to create a dry white wine, rather than the 
classic sweet of the region, it has the lowly 
classification of Vin de France. His plot is situated 
adjacent to Chateau de Bonnezeaux. 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of 
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is fermented 
with native yeast in vats for about 1 month, with 
alcoholic and malolactic fermentation taking place 
in barrels, ranging from 250 to 500L. The wine is 
aged for one year on gross lees without 
intervention, no filtration, a little bit of sulphur is 
added just before bottling. The resulting wine has 
an electric acidity, and amazing spectrum of 
aromas. Florian suggests decanting the wine and 
letting it rest for a few hours before tasting.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3111 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2022 Chenin, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in 2020. 
The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc located 
in the fantastic terroir of Bonnezeaux but as he 
chooses to create a dry white wine, rather than the 
classic sweet of the region, it has the lowly 
classification of Vin de France. His plot is situated 
adjacent to Chateau de Bonnezeaux. 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of 
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is fermented 
with native yeast in vats for about 1 month, with 
alcoholic and malolactic fermentation taking place 
in barrels, ranging from 250 to 500L. The wine is 
aged for one year on gross lees without 
intervention, no filtration, a little bit of sulphur is 
added just before bottling. The resulting wine has 
an electric acidity, and amazing spectrum of 
aromas. Florian suggests decanting the wine and 
letting it rest for a few hours before tasting.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3112 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2022 Chenin, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in 2020. 
The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc located 
in the fantastic terroir of Bonnezeaux but as he 
chooses to create a dry white wine, rather than the 
classic sweet of the region, it has the lowly 
classification of Vin de France. His plot is situated 
adjacent to Chateau de Bonnezeaux. 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of 
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is fermented 
with native yeast in vats for about 1 month, with 
alcoholic and malolactic fermentation taking place 
in barrels, ranging from 250 to 500L. The wine is 
aged for one year on gross lees without 
intervention, no filtration, a little bit of sulphur is 
added just before bottling. The resulting wine has 
an electric acidity, and amazing spectrum of 
aromas. Florian suggests decanting the wine and 
letting it rest for a few hours before tasting.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3113 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2022 Chenin, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in 2020. 
The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc located 
in the fantastic terroir of Bonnezeaux but as he 
chooses to create a dry white wine, rather than the 
classic sweet of the region, it has the lowly 
classification of Vin de France. His plot is situated 
adjacent to Chateau de Bonnezeaux. 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of 
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is fermented 
with native yeast in vats for about 1 month, with 
alcoholic and malolactic fermentation taking place 
in barrels, ranging from 250 to 500L. The wine is 
aged for one year on gross lees without 
intervention, no filtration, a little bit of sulphur is 
added just before bottling. The resulting wine has 
an electric acidity, and amazing spectrum of 
aromas. Florian suggests decanting the wine and 
letting it rest for a few hours before tasting.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3114 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2022 Chenin, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in 2020. 
The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc located 
in the fantastic terroir of Bonnezeaux but as he 
chooses to create a dry white wine, rather than the 
classic sweet of the region, it has the lowly 
classification of Vin de France. His plot is situated 
adjacent to Chateau de Bonnezeaux. 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of 
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is fermented 
with native yeast in vats for about 1 month, with 
alcoholic and malolactic fermentation taking place 
in barrels, ranging from 250 to 500L. The wine is 
aged for one year on gross lees without 
intervention, no filtration, a little bit of sulphur is 
added just before bottling. The resulting wine has 
an electric acidity, and amazing spectrum of 
aromas. Florian suggests decanting the wine and 
letting it rest for a few hours before tasting.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3115 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2022 Chenin, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in 2020. 
The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc located 
in the fantastic terroir of Bonnezeaux but as he 
chooses to create a dry white wine, rather than the 
classic sweet of the region, it has the lowly 
classification of Vin de France. His plot is situated 
adjacent to Chateau de Bonnezeaux. 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of 
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is fermented 
with native yeast in vats for about 1 month, with 
alcoholic and malolactic fermentation taking place 
in barrels, ranging from 250 to 500L. The wine is 
aged for one year on gross lees without 
intervention, no filtration, a little bit of sulphur is 
added just before bottling. The resulting wine has 
an electric acidity, and amazing spectrum of 
aromas. Florian suggests decanting the wine and 
letting it rest for a few hours before tasting.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3116 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2022 Chenin, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in 2020. 
The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc located 
in the fantastic terroir of Bonnezeaux but as he 
chooses to create a dry white wine, rather than the 
classic sweet of the region, it has the lowly 
classification of Vin de France. His plot is situated 
adjacent to Chateau de Bonnezeaux. 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of 
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is fermented 
with native yeast in vats for about 1 month, with 
alcoholic and malolactic fermentation taking place 
in barrels, ranging from 250 to 500L. The wine is 
aged for one year on gross lees without 
intervention, no filtration, a little bit of sulphur is 
added just before bottling. The resulting wine has 
an electric acidity, and amazing spectrum of 
aromas. Florian suggests decanting the wine and 
letting it rest for a few hours before tasting.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3117 12 bottles of Vincent Girardin 2021 Bourgogne Pinot 
Noir Terroir Noble, oc 
 
AGE OF THE VINE 35 years old 
 
GEOLOGY The grapes come from the vineyards 
situated on the regional appellation area on the 
Côte de 
Beaune. 
Soil: clay and limestone. 
The pruning is done in Guyot with different works 
during the green season. (Disbudding, 
trellising, topping). 
 
VINIFICATION Manual harvest, sorting on vine then 
on a sorting table (depending on certain years, u of 
an 
optical sorter) and then at the winery. 
 
AGEING TThe grapes after a light crushing and 
destemming are put whole in stainless steel tanks. 
A 
small part of the whole harvest can be incorporated 
depending on the state of the raw material. 
After a cold maceration of a few days, the active 
phase of fermentation takes place with 
temperature control. During this period, the wine is 
pumped over and/or punched down. After 
pneumatic pressing the wines are put into barrels 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3118 12 bottles of Vincent Girardin 2021 Bourgogne Pinot 
Noir Terroir Noble, oc 
 
AGE OF THE VINE 35 years old 
 
GEOLOGY The grapes come from the vineyards 
situated on the regional appellation area on the 
Côte de 
Beaune. 
Soil: clay and limestone. 
The pruning is done in Guyot with different works 
during the green season. (Disbudding, 
trellising, topping). 
 
VINIFICATION Manual harvest, sorting on vine then 
on a sorting table (depending on certain years, u of 
an 
optical sorter) and then at the winery. 
 
AGEING TThe grapes after a light crushing and 
destemming are put whole in stainless steel tanks. 
A 
small part of the whole harvest can be incorporated 
depending on the state of the raw material. 
After a cold maceration of a few days, the active 
phase of fermentation takes place with 
temperature control. During this period, the wine is 
pumped over and/or punched down. After 
pneumatic pressing the wines are put into barrels 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3119 12 bottles of Vincent Girardin 2021 Bourgogne Pinot 
Noir Terroir Noble, oc 
 
AGE OF THE VINE 35 years old 
 
GEOLOGY The grapes come from the vineyards 
situated on the regional appellation area on the 
Côte de 
Beaune. 
Soil: clay and limestone. 
The pruning is done in Guyot with different works 
during the green season. (Disbudding, 
trellising, topping). 
 
VINIFICATION Manual harvest, sorting on vine then 
on a sorting table (depending on certain years, u of 
an 
optical sorter) and then at the winery. 
 
AGEING TThe grapes after a light crushing and 
destemming are put whole in stainless steel tanks. 
A 
small part of the whole harvest can be incorporated 
depending on the state of the raw material. 
After a cold maceration of a few days, the active 
phase of fermentation takes place with 
temperature control. During this period, the wine is 
pumped over and/or punched down. After 
pneumatic pressing the wines are put into barrels 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3120 12 bottles of Vincent Girardin 2021 Bourgogne Pinot 
Noir Terroir Noble, oc 
 
AGE OF THE VINE 35 years old 
 
GEOLOGY The grapes come from the vineyards 
situated on the regional appellation area on the 
Côte de 
Beaune. 
Soil: clay and limestone. 
The pruning is done in Guyot with different works 
during the green season. (Disbudding, 
trellising, topping). 
 
VINIFICATION Manual harvest, sorting on vine then 
on a sorting table (depending on certain years, u of 
an 
optical sorter) and then at the winery. 
 
AGEING TThe grapes after a light crushing and 
destemming are put whole in stainless steel tanks. 
A 
small part of the whole harvest can be incorporated 
depending on the state of the raw material. 
After a cold maceration of a few days, the active 
phase of fermentation takes place with 
temperature control. During this period, the wine is 
pumped over and/or punched down. After 
pneumatic pressing the wines are put into barrels 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3121 12 bottles of Vincent Girardin 2021 Bourgogne Pinot 
Noir Terroir Noble, oc 
 
AGE OF THE VINE 35 years old 
 
GEOLOGY The grapes come from the vineyards 
situated on the regional appellation area on the 
Côte de 
Beaune. 
Soil: clay and limestone. 
The pruning is done in Guyot with different works 
during the green season. (Disbudding, 
trellising, topping). 
 
VINIFICATION Manual harvest, sorting on vine then 
on a sorting table (depending on certain years, u of 
an 
optical sorter) and then at the winery. 
 
AGEING TThe grapes after a light crushing and 
destemming are put whole in stainless steel tanks. 
A 
small part of the whole harvest can be incorporated 
depending on the state of the raw material. 
After a cold maceration of a few days, the active 
phase of fermentation takes place with 
temperature control. During this period, the wine is 
pumped over and/or punched down. After 
pneumatic pressing the wines are put into barrels 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3122 12 bottles of Vincent Girardin 2021 Bourgogne Pinot 
Noir Terroir Noble, oc 
 
AGE OF THE VINE 35 years old 
 
GEOLOGY The grapes come from the vineyards 
situated on the regional appellation area on the 
Côte de 
Beaune. 
Soil: clay and limestone. 
The pruning is done in Guyot with different works 
during the green season. (Disbudding, 
trellising, topping). 
 
VINIFICATION Manual harvest, sorting on vine then 
on a sorting table (depending on certain years, u of 
an 
optical sorter) and then at the winery. 
 
AGEING TThe grapes after a light crushing and 
destemming are put whole in stainless steel tanks. 
A 
small part of the whole harvest can be incorporated 
depending on the state of the raw material. 
After a cold maceration of a few days, the active 
phase of fermentation takes place with 
temperature control. During this period, the wine is 
pumped over and/or punched down. After 
pneumatic pressing the wines are put into barrels 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3123 12 bottles of Vincent Girardin 2021 Bourgogne Pinot 
Noir Terroir Noble, oc 
 
AGE OF THE VINE 35 years old 
 
GEOLOGY The grapes come from the vineyards 
situated on the regional appellation area on the 
Côte de 
Beaune. 
Soil: clay and limestone. 
The pruning is done in Guyot with different works 
during the green season. (Disbudding, 
trellising, topping). 
 
VINIFICATION Manual harvest, sorting on vine then 
on a sorting table (depending on certain years, u of 
an 
optical sorter) and then at the winery. 
 
AGEING TThe grapes after a light crushing and 
destemming are put whole in stainless steel tanks. 
A 
small part of the whole harvest can be incorporated 
depending on the state of the raw material. 
After a cold maceration of a few days, the active 
phase of fermentation takes place with 
temperature control. During this period, the wine is 
pumped over and/or punched down. After 
pneumatic pressing the wines are put into barrels 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3124 12 bottles of Vincent Girardin 2021 Bourgogne Pinot 
Noir Terroir Noble, oc 
 
AGE OF THE VINE 35 years old 
 
GEOLOGY The grapes come from the vineyards 
situated on the regional appellation area on the 
Côte de 
Beaune. 
Soil: clay and limestone. 
The pruning is done in Guyot with different works 
during the green season. (Disbudding, 
trellising, topping). 
 
VINIFICATION Manual harvest, sorting on vine then 
on a sorting table (depending on certain years, u of 
an 
optical sorter) and then at the winery. 
 
AGEING TThe grapes after a light crushing and 
destemming are put whole in stainless steel tanks. 
A 
small part of the whole harvest can be incorporated 
depending on the state of the raw material. 
After a cold maceration of a few days, the active 
phase of fermentation takes place with 
temperature control. During this period, the wine is 
pumped over and/or punched down. After 
pneumatic pressing the wines are put into barrels 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3125 12 bottles of Vincent Girardin 2021 Bourgogne Pinot 
Noir Terroir Noble, oc 
 
AGE OF THE VINE 35 years old 
 
GEOLOGY The grapes come from the vineyards 
situated on the regional appellation area on the 
Côte de 
Beaune. 
Soil: clay and limestone. 
The pruning is done in Guyot with different works 
during the green season. (Disbudding, 
trellising, topping). 
 
VINIFICATION Manual harvest, sorting on vine then 
on a sorting table (depending on certain years, u of 
an 
optical sorter) and then at the winery. 
 
AGEING TThe grapes after a light crushing and 
destemming are put whole in stainless steel tanks. 
A 
small part of the whole harvest can be incorporated 
depending on the state of the raw material. 
After a cold maceration of a few days, the active 
phase of fermentation takes place with 
temperature control. During this period, the wine is 
pumped over and/or punched down. After 
pneumatic pressing the wines are put into barrels 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3126 12 bottles of Vincent Girardin 2021 Bourgogne Pinot 
Noir Terroir Noble, oc 
 
AGE OF THE VINE 35 years old 
 
GEOLOGY The grapes come from the vineyards 
situated on the regional appellation area on the 
Côte de 
Beaune. 
Soil: clay and limestone. 
The pruning is done in Guyot with different works 
during the green season. (Disbudding, 
trellising, topping). 
 
VINIFICATION Manual harvest, sorting on vine then 
on a sorting table (depending on certain years, u of 
an 
optical sorter) and then at the winery. 
 
AGEING TThe grapes after a light crushing and 
destemming are put whole in stainless steel tanks. 
A 
small part of the whole harvest can be incorporated 
depending on the state of the raw material. 
After a cold maceration of a few days, the active 
phase of fermentation takes place with 
temperature control. During this period, the wine is 
pumped over and/or punched down. After 
pneumatic pressing the wines are put into barrels 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3127 12 bottles of Old World red, items, vintages and 
conditions as photographed, including 5 bottles of 
Rioja, Beaujolais-Villages, Crozes-Hermitage, 
Amarone and Claret. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3128 An eclectic 3 bottle lot, comprising; 1 magnum of 
Chateauneuf-du-Pape 2014, 1 bottle of VSOP 
Janneau Grand Armagnac, wooden box and 1 bottle 
of Dimple De-Luxe Scotch Whisky, 70 proof, 26 2/3 
Fl Oz, boxed. Conditions and ABV's as 
photographed. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3129 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3130 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3131 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3132 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3133 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3134 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3135 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3136 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3137 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3138 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3139 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3140 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3141 6 bottles of Quinta Do Noval 2007 Vintage Port, 
owc.

130 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3142 6 bottles of Quinta Do Noval 2007 Vintage Port, 
owc. 

130 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3143 6 bottles of Warre's 2016 Vintage Port, owc. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
3144 12 bottles of Offley Boa Vista 2003 Vintage Port, 

bottled in 2005, owc (all in). 
200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3145 12 bottles of Offley Boa Vista 2003 Vintage Port, 
owc (all in). 

200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3146 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2021 Chenin Vin de France, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in  
2020. The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc 
located in the fantastic terroir of Bonnezeaux  
but as he chooses to create a dry white wine, rather 
than the classic sweet of the region, it has  
the lowly classification of Vin de France. His plot is 
situated adjacent to Chateau de  
Bonnezeaux. 
 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of  
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is  
fermented with native yeast in vats for about 1 
month, with alcoholic and malolactic  
fermentation taking place in barrels, ranging from 
250 to 500L. The wine is aged for one year on  
gross lees without intervention, no filtration, a little 
bit of sulphur is added just before bottling.  
The resulting wine has an electric acidity, and 
amazing spectrum of aromas. Florian suggests  
decanting the wine and letting it rest for a few hours 
before tasting

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3147 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2021 Chenin Vin de France, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in  
2020. The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc 
located in the fantastic terroir of Bonnezeaux  
but as he chooses to create a dry white wine, rather 
than the classic sweet of the region, it has  
the lowly classification of Vin de France. His plot is 
situated adjacent to Chateau de  
Bonnezeaux. 
 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of  
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is  
fermented with native yeast in vats for about 1 
month, with alcoholic and malolactic  
fermentation taking place in barrels, ranging from 
250 to 500L. The wine is aged for one year on  
gross lees without intervention, no filtration, a little 
bit of sulphur is added just before bottling.  
The resulting wine has an electric acidity, and 
amazing spectrum of aromas. Florian suggests  
decanting the wine and letting it rest for a few hours 
before tasting

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3148 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2021 Chenin Vin de France, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in  
2020. The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc 
located in the fantastic terroir of Bonnezeaux  
but as he chooses to create a dry white wine, rather 
than the classic sweet of the region, it has  
the lowly classification of Vin de France. His plot is 
situated adjacent to Chateau de  
Bonnezeaux. 
 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of  
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is  
fermented with native yeast in vats for about 1 
month, with alcoholic and malolactic  
fermentation taking place in barrels, ranging from 
250 to 500L. The wine is aged for one year on  
gross lees without intervention, no filtration, a little 
bit of sulphur is added just before bottling.  
The resulting wine has an electric acidity, and 
amazing spectrum of aromas. Florian suggests  
decanting the wine and letting it rest for a few hours 
before tasting

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3149 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2021 Chenin Vin de France, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in  
2020. The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc 
located in the fantastic terroir of Bonnezeaux  
but as he chooses to create a dry white wine, rather 
than the classic sweet of the region, it has  
the lowly classification of Vin de France. His plot is 
situated adjacent to Chateau de  
Bonnezeaux. 
 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of  
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is  
fermented with native yeast in vats for about 1 
month, with alcoholic and malolactic  
fermentation taking place in barrels, ranging from 
250 to 500L. The wine is aged for one year on  
gross lees without intervention, no filtration, a little 
bit of sulphur is added just before bottling.  
The resulting wine has an electric acidity, and 
amazing spectrum of aromas. Florian suggests  
decanting the wine and letting it rest for a few hours 
before tasting

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3150 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2021 Chenin Vin de France, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in  
2020. The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc 
located in the fantastic terroir of Bonnezeaux  
but as he chooses to create a dry white wine, rather 
than the classic sweet of the region, it has  
the lowly classification of Vin de France. His plot is 
situated adjacent to Chateau de  
Bonnezeaux. 
 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of  
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is  
fermented with native yeast in vats for about 1 
month, with alcoholic and malolactic  
fermentation taking place in barrels, ranging from 
250 to 500L. The wine is aged for one year on  
gross lees without intervention, no filtration, a little 
bit of sulphur is added just before bottling.  
The resulting wine has an electric acidity, and 
amazing spectrum of aromas. Florian suggests  
decanting the wine and letting it rest for a few hours 
before tasting

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3151 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2021 Chenin Vin de France, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in  
2020. The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc 
located in the fantastic terroir of Bonnezeaux  
but as he chooses to create a dry white wine, rather 
than the classic sweet of the region, it has  
the lowly classification of Vin de France. His plot is 
situated adjacent to Chateau de  
Bonnezeaux. 
 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of  
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is  
fermented with native yeast in vats for about 1 
month, with alcoholic and malolactic  
fermentation taking place in barrels, ranging from 
250 to 500L. The wine is aged for one year on  
gross lees without intervention, no filtration, a little 
bit of sulphur is added just before bottling.  
The resulting wine has an electric acidity, and 
amazing spectrum of aromas. Florian suggests  
decanting the wine and letting it rest for a few hours 
before tasting

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3152 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2021 Chenin Vin de France, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in  
2020. The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc 
located in the fantastic terroir of Bonnezeaux  
but as he chooses to create a dry white wine, rather 
than the classic sweet of the region, it has  
the lowly classification of Vin de France. His plot is 
situated adjacent to Chateau de  
Bonnezeaux. 
 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of  
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is  
fermented with native yeast in vats for about 1 
month, with alcoholic and malolactic  
fermentation taking place in barrels, ranging from 
250 to 500L. The wine is aged for one year on  
gross lees without intervention, no filtration, a little 
bit of sulphur is added just before bottling.  
The resulting wine has an electric acidity, and 
amazing spectrum of aromas. Florian suggests  
decanting the wine and letting it rest for a few hours 
before tasting

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3153 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2021 Chenin Vin de France, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in  
2020. The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc 
located in the fantastic terroir of Bonnezeaux  
but as he chooses to create a dry white wine, rather 
than the classic sweet of the region, it has  
the lowly classification of Vin de France. His plot is 
situated adjacent to Chateau de  
Bonnezeaux. 
 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of  
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is  
fermented with native yeast in vats for about 1 
month, with alcoholic and malolactic  
fermentation taking place in barrels, ranging from 
250 to 500L. The wine is aged for one year on  
gross lees without intervention, no filtration, a little 
bit of sulphur is added just before bottling.  
The resulting wine has an electric acidity, and 
amazing spectrum of aromas. Florian suggests  
decanting the wine and letting it rest for a few hours 
before tasting

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3154 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2021 Chenin Vin de France, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in  
2020. The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc 
located in the fantastic terroir of Bonnezeaux  
but as he chooses to create a dry white wine, rather 
than the classic sweet of the region, it has  
the lowly classification of Vin de France. His plot is 
situated adjacent to Chateau de  
Bonnezeaux. 
 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of  
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is  
fermented with native yeast in vats for about 1 
month, with alcoholic and malolactic  
fermentation taking place in barrels, ranging from 
250 to 500L. The wine is aged for one year on  
gross lees without intervention, no filtration, a little 
bit of sulphur is added just before bottling.  
The resulting wine has an electric acidity, and 
amazing spectrum of aromas. Florian suggests  
decanting the wine and letting it rest for a few hours 
before tasting

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3155 12 bottles of Florian Zuliani Ferme Boul'et Rouge 
'Calembours' 2021 Chenin Vin de France, oc. 
 
Florian Zuliani was oenologue at Chateau de 
Bonnezeaux before starting his own project in  
2020. The Domaine has just 1ha of Chenin Blanc 
located in the fantastic terroir of Bonnezeaux  
but as he chooses to create a dry white wine, rather 
than the classic sweet of the region, it has  
the lowly classification of Vin de France. His plot is 
situated adjacent to Chateau de  
Bonnezeaux. 
 
The vines are goblet training vines and farmed 
organically, he is experimenting with treatment of  
the vines with herbal teas. Vinification takes place 
in a vertical manual press. The wine is  
fermented with native yeast in vats for about 1 
month, with alcoholic and malolactic  
fermentation taking place in barrels, ranging from 
250 to 500L. The wine is aged for one year on  
gross lees without intervention, no filtration, a little 
bit of sulphur is added just before bottling.  
The resulting wine has an electric acidity, and 
amazing spectrum of aromas. Florian suggests  
decanting the wine and letting it rest for a few hours 
before tasting

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3156 12 bottles of Chateau De Garnerot Bourgogne Blanc 
Cote Chalonnaise 2020 'Sur le Chateau', oc's. 
 
Grape variety: 100% Chardonnay 
Plot located on the slope in Mellecey. 
Know-how: 
Harvest and manual sorting, maturing in oak barrels 
(500L) for 10 months. 
 
Tasting: 
 
Pale yellow colour, silver reflections. Nose marked 
with notes of hawthorn flowers, lemon, fresh  
grapes, with hints of honeysuckle, pepper, brioche, 
iodine. Fruity & fleshy palate, with a fresh,  
saline and slender finish, with liquorice aromas. 
 
Food and wine pairings: 
 
Freshness and fruity suppleness, will be perfect for 
your fresh and savory appetizers, a brunch  
with soft-boiled eggs with herbs, stuffed 
mushrooms, shrimps, fresh cheese with chives,  
roasted fish and vegetables, ravioli with spinach 
and ricotta, lemon chicken or goats’ cheese. 
Serving temperature: between 12 C° and 13 C°. 
Vinified and aged by SARL Chai Garnerot.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



3157 12 bottles of Chateau De Garnerot Bourgogne Blanc 
Cote Chalonnaise 2020 'Sur le Chateau', oc's. 
 
Grape variety: 100% Chardonnay 
Plot located on the slope in Mellecey. 
Know-how: 
Harvest and manual sorting, maturing in oak barrels 
(500L) for 10 months. 
 
Tasting: 
 
Pale yellow colour, silver reflections. Nose marked 
with notes of hawthorn flowers, lemon, fresh  
grapes, with hints of honeysuckle, pepper, brioche, 
iodine. Fruity & fleshy palate, with a fresh,  
saline and slender finish, with liquorice aromas. 
 
Food and wine pairings: 
 
Freshness and fruity suppleness, will be perfect for 
your fresh and savory appetizers, a brunch  
with soft-boiled eggs with herbs, stuffed 
mushrooms, shrimps, fresh cheese with chives,  
roasted fish and vegetables, ravioli with spinach 
and ricotta, lemon chicken or goats’ cheese. 
Serving temperature: between 12 C° and 13 C°. 
Vinified and aged by SARL Chai Garnerot.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



3158 12 bottles of Chateau De Garnerot Bourgogne Blanc 
Cote Chalonnaise 2020 'Sur le Chateau', oc's. 
 
Grape variety: 100% Chardonnay 
Plot located on the slope in Mellecey. 
Know-how: 
Harvest and manual sorting, maturing in oak barrels 
(500L) for 10 months. 
 
Tasting: 
 
Pale yellow colour, silver reflections. Nose marked 
with notes of hawthorn flowers, lemon, fresh  
grapes, with hints of honeysuckle, pepper, brioche, 
iodine. Fruity & fleshy palate, with a fresh,  
saline and slender finish, with liquorice aromas. 
 
Food and wine pairings: 
 
Freshness and fruity suppleness, will be perfect for 
your fresh and savory appetizers, a brunch  
with soft-boiled eggs with herbs, stuffed 
mushrooms, shrimps, fresh cheese with chives,  
roasted fish and vegetables, ravioli with spinach 
and ricotta, lemon chicken or goats’ cheese. 
Serving temperature: between 12 C° and 13 C°. 
Vinified and aged by SARL Chai Garnerot.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



3159 12 bottles of Chateau De Garnerot Bourgogne Blanc 
Cote Chalonnaise 2020 'Sur le Chateau', oc's. 
 
Grape variety: 100% Chardonnay 
Plot located on the slope in Mellecey. 
Know-how: 
Harvest and manual sorting, maturing in oak barrels 
(500L) for 10 months. 
 
Tasting: 
 
Pale yellow colour, silver reflections. Nose marked 
with notes of hawthorn flowers, lemon, fresh  
grapes, with hints of honeysuckle, pepper, brioche, 
iodine. Fruity & fleshy palate, with a fresh,  
saline and slender finish, with liquorice aromas. 
 
Food and wine pairings: 
 
Freshness and fruity suppleness, will be perfect for 
your fresh and savory appetizers, a brunch  
with soft-boiled eggs with herbs, stuffed 
mushrooms, shrimps, fresh cheese with chives,  
roasted fish and vegetables, ravioli with spinach 
and ricotta, lemon chicken or goats’ cheese. 
Serving temperature: between 12 C° and 13 C°. 
Vinified and aged by SARL Chai Garnerot.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



3160 12 bottles of Chateau De Garnerot Bourgogne Blanc 
Cote Chalonnaise 2020 'Sur le Chateau', oc's. 
 
Grape variety: 100% Chardonnay 
Plot located on the slope in Mellecey. 
Know-how: 
Harvest and manual sorting, maturing in oak barrels 
(500L) for 10 months. 
 
Tasting: 
 
Pale yellow colour, silver reflections. Nose marked 
with notes of hawthorn flowers, lemon, fresh  
grapes, with hints of honeysuckle, pepper, brioche, 
iodine. Fruity & fleshy palate, with a fresh,  
saline and slender finish, with liquorice aromas. 
 
Food and wine pairings: 
 
Freshness and fruity suppleness, will be perfect for 
your fresh and savory appetizers, a brunch  
with soft-boiled eggs with herbs, stuffed 
mushrooms, shrimps, fresh cheese with chives,  
roasted fish and vegetables, ravioli with spinach 
and ricotta, lemon chicken or goats’ cheese. 
Serving temperature: between 12 C° and 13 C°. 
Vinified and aged by SARL Chai Garnerot.

140 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



3161 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 'Les Noizons', oc. 
 
Surface area: 142 ares 
Vine age: Average 40 years, across 5 plots 
Grape variety: Pinot Noir 
Soil & Exposure: Bioclastic limestone and gravelly 
soils – South / South-East exposure 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 14 to 20 
days. Aged 12 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 12 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Pepper-crusted rib of beef, 
leg of lamb, chicken with porcini mushrooms, 
venison stew… 
 
History of the lieu-dit: In the past, where the 
vineyards of the well-known lieu-dit “Les Noizons” 
now 
stand, walnut trees (noyers) once grew—hence the 
name “Les Noizons.”

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



3162 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 'Les Noizons', oc. 
 
Surface area: 142 ares 
Vine age: Average 40 years, across 5 plots 
Grape variety: Pinot Noir 
Soil & Exposure: Bioclastic limestone and gravelly 
soils – South / South-East exposure 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 14 to 20 
days. Aged 12 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 12 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Pepper-crusted rib of beef, 
leg of lamb, chicken with porcini mushrooms, 
venison stew… 
 
History of the lieu-dit: In the past, where the 
vineyards of the well-known lieu-dit “Les Noizons” 
now 
stand, walnut trees (noyers) once grew—hence the 
name “Les Noizons.”

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



3163 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 'Les Noizons', oc. 
 
Surface area: 142 ares 
Vine age: Average 40 years, across 5 plots 
Grape variety: Pinot Noir 
Soil & Exposure: Bioclastic limestone and gravelly 
soils – South / South-East exposure 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 14 to 20 
days. Aged 12 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 12 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Pepper-crusted rib of beef, 
leg of lamb, chicken with porcini mushrooms, 
venison stew… 
 
History of the lieu-dit: In the past, where the 
vineyards of the well-known lieu-dit “Les Noizons” 
now 
stand, walnut trees (noyers) once grew—hence the 
name “Les Noizons.”

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price



3164 6 bottles of Domaine Georges Joillot 2021 
Pommard 'Les Noizons', oc. 
 
Surface area: 142 ares 
Vine age: Average 40 years, across 5 plots 
Grape variety: Pinot Noir 
Soil & Exposure: Bioclastic limestone and gravelly 
soils – South / South-East exposure 
 
Cultivation: Guyot pruning – Sustainable farming 
practices. Hand harvesting, with green harvesting 
and sorting if necessary. 
 
Vinification: 100% destemmed, vatting for 14 to 20 
days. Aged 12 months in barrel, one quarter of 
which are new barrels. 
 
Cellaring potential: 5 to 12 years 
Serving temperature: Between 15 and 18 °C 
 
Food & wine pairings: Pepper-crusted rib of beef, 
leg of lamb, chicken with porcini mushrooms, 
venison stew… 
 
History of the lieu-dit: In the past, where the 
vineyards of the well-known lieu-dit “Les Noizons” 
now 
stand, walnut trees (noyers) once grew—hence the 
name “Les Noizons.”

150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

3165 12 bottles of Clarendon Hills 2010 Kangarilla 
Australian Grenache oc's. 

180 230 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3166 21 bottles of Rum, Sherry, Tawny Port, Amaretto, 
Cognac and Brandy, items, conditions and ABV's as 
photographed. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3167 24 bottles of Gin, Sherry, Tawny Port, Tequila, 
Calvados, Sambuca and assorted liqueurs, items, 
conditions and ABV's as photographed. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3168 24 bottles of Port and Madeira, including 9 bottles 
of Cockburn's Special Reserve Port, 9 bottles of 
Taylor's LBV Port and 4 bottles of Madeira, vintages 
and conditions as photographed. 

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3169 24 bottles of rose and white wine, comprising: 21 
bottles of Chateau Maime Heritage 2020 Cotes de 
Provence, 2 bottles of Vidonia V P 2021 Valle De La 
Orotava Listan Blanco and 1 bottle of Predicador 
Blanco 2019 white Rioja, conditions as 
photographed.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3170 24 bottles of Morande Pionero 2024 Sauvignon 
Blanc, Curico Valley, Chile. 

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3171 12 bottles of Spanish red, items and conditions as 
photographed, including 3 bottles of Mas La Mola Vi 
d'Altura 2021 Priorat limited edition. 

160 210 Plus VAT - VAT added to the sale price

3172 24 bottles of mostly Spanish red including 3 Greek 
red, items and conditions as photographed. 

220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

3173 25 bottles of Chilean, Oregon and Spanish red, 
including 4 bottles of Pedro Ximenez Nectar Sherry, 
items and conditions as photographed. 

160 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3174 16 bottles of Portuguese red and Port, comprising: 4 
bottles of Quinta Da Leda 2019 Douro, 3 bottles of 
Quinta Do Noval 2018 Touriga Nacional Douro and 
9 bottles of Noval 10 Year Old Tawny Port, 
conditions as photographed. 

190 250 Plus VAT - VAT added to the sale price



3175 28 bottles of Prosecco, comprising: 5 bottles of 
Vinvita Prosecco and 23 bottles of 789 Mondelli 
Prosecco (1 foil missing), conditions as 
photographed. 

130 170 Plus VAT - VAT added to the sale price

3176 30 bottles of Morande Pionero 2024 Sauvignon 
Blanc, Curico Valley, Chile, oc's. 

160 210 Plus VAT - VAT added to the sale price

3177 24 bottles of Chateau Maime Heritage 2020 Cotes 
De Provence Rose, oc's. 

170 220 Plus VAT - VAT added to the sale price

3178 8 bottles of EPC Brut NV Champagne. Conditions as 
photographed. 

140 190 Plus VAT - VAT added to the sale price

3179 12 bottles of Champagne, Cava and Prosecco, 
items and conditions as photographed, including 2 
bottles of Chalice Blanc de Blancs NV Champagne, 
2 bottles of Chalice 2017 Vintage Champagne and 1 
bottle of Moet & Chandon Imperial Brut NV 
Champagne. 

130 170 Plus VAT - VAT added to the sale price

3180 19 bottles of Morande Pionero 2024 Sauvignon 
Blanc, Curico Valley, Chile. 

120 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3181 19 bottles of Morande Pionero 2024 Sauvignon 
Blanc, Curico Valley, Chile. 

120 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3182 12 bottles of Old and New World red and white 
wine, including Italian Barbera D'Alba and Chianti, 
Marlborough Sauvignon Blanc and Californian 
Chardonnay. Items, vintages and conditions as 
photographed. 

140 190 Plus VAT - VAT added to the sale price

3183 An eclectic lot of 11 bottles of Uruguay, Argentinian, 
alcohol free wines and Noval 10 years old Tawny 
Port, items and conditions as photographed.  

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price



3184 12 bottles of Blended Scotch Whisky comprising: 3 
bottles of McAndrews, 40% vol, 70cl; 3 bottles of 
Teachers, 40%, 2 x 70cl and 1 x 1 litre; 1 x 1.13 litre 
bottle of Famous Grouse, 40% vol (bsl); 1 half bottle 
(35cl) of Claymore, 40% vol; 1 bottle of Bell's 
Original, 40% vol, 70cl, boxed; 1 bottle of Bell's 
Extra Special, 40% vol, 70cl, boxed; 1 bottle of 
Grant's Family Reserve, 70cl, 40% vol, boxed; 1 
bottle of Famous Grouse, 40% vol, 70cl, boxed. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3185 10 bottles of blended Whisky comprising: 5 bottles 
of Bell's Extra Special, 70cl, 40% vol; 3 bottles of 
Bell's Original, 40% vol, 2 x 70cl and 1 x 1 litre; 1 
bottle of Bell's Aged 8 years, 70cl, 40% vol, boxed; 1 
bottle of Jameson Irish Whiskey, 700ml, 40% vol.  

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3186 6 bottles of Inver House Green Plaid Rare Scotch 
Whisky, 70cl, 40% vol. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3187 6 bottles of Scotch Whisky comprising: 1 bottle of 
Laphroaig 10 years old Islay Single Malt, 70cl, 40% 
vol, in tin (slight capsule damage); 1 bottle of Cutty 
Sark Scots Whisky, Berry Bros & Rudd, 40% vol, 
75cl, boxed (damaged box); 2 bottles of Inver House 
Green Plaid Scotch Whisky, 70cl, 40% vol; 1 x 50cl 
bottle of Glenfiddich Pure Malt Scotch Whisky, in 
tin, 40% vol; 1 x 35cl bottle of Glenfiddich 12 years 
old Single Malt Scotch Whisky, in tin, 40% vol. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3188 9 bottles of Bordeaux and Cotes De Bourg, items, 
conditions and vintages as photographed, including 
Chateau Filhot 1982 Sauternes, Chateau Mouton 
Baron Philippe 1985 Pauillac, Lafite Baron De 
Rothschild Reserve Speciale 1999 Pauillac and 
Lacoste-Borie 2016 Pauillac. Includes wooden 6 
bottle presentation case.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3189 12 bottles of Spanish mostly red and 2 white, items, 
vintages and conditions as photographed, including 
2 bottles of Marques De Murrieta Y'Gay Capellania 
1998 Gran Reserva and 2 bottles of Vina Real 1998 
Reserva Rioja.

160 210 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3190 12 bottles of Chateau Puy-Blanquet 2011 Saint-
Emilion, re-pack (all in, 6 slight bsl).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3191 12 bottles of Chateau Puy-Blanquet 2011 Saint-
Emilion, re-pack (all in, 4 slight bsl).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3192 7 assorted bottles of predominantly French Wine 
comprising: 1 bottle of Chateau Grand-Puy 
Ducasse 2013 Pauillac; 1 bottle of Segla 2014 
Margaux; 1 bottle of Tenuta San Guido 2018 
Guidalberto; 1 bottle of Benjamin Leroux 2018 
Meursault; 1 bottle of  Domaine Denis Carre 2017 
Meursault, Les Tillets; 1 bottle of Joseph Burrier 
2017 Vire-Clesse Quintaine (slight bsl); 1 bottle of 
Claude Riffault 2018 Sancerre Les Chasseignes 
(capsule damage). 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3193 5 bottles of Red Burgundy and Rhone comprising: 2 
bottles of Domaine Faiveley 2016 Gevrey-
CHambertin Premier Cru "La Combe Aux Moines"; 1 
bottle of Benjamin Leroux 2018 Gevrey-
Chambertin; 1 bottle of Benjamin Leroux 2017 
Gevrey-Chambertin; 1 bottle of Blason du Rhone 
2016 Chateauneuf du Pape.

140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3194 10 bottles of Port, items and conditions as 
photographed, including: 1 bottle of Graham's 1970 
Vintage Port, bottled in 1972 (vts, heavy bsl, heavily 
corroded capsule), 1 bottle of Taylor's 1975 Vintage 
Port (in, heavy bsl, slightly damaged and corroded 
capsule), 1 bottle of Graham's 1999 LBV, boxed and 
1 bottle of Dow's Quinta Do Bomfim Centenary 
1996 Vintage Port, boxed.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3195 18 bottles of Chateau Les Valentines Rose Côtes de 
Provence La Londe 2022, oc's.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3196 18 bottles of Chateau Les Valentines Rose Côtes de 
Provence La Londe 2022, oc's.

120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3197 18 bottles of Ismael Gozalo Sin Nombre 2018, oc's. 120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3198 18 bottles of Ismael Gozalo Sin Nombre 2018, oc's. 120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3199 12 bottles of Bosquet des Boiron Rouge 2022 Cotes 
Du Rhone, oc.

100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

3200 12 bottles of Bosquet des Boiron Rouge 2022 Cotes 
Du Rhone, oc.

100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

3201 12 bottles of Bosquet des Boiron Rouge 2022 Cotes 
Du Rhone, oc.

100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price

3202 12 bottles of Bosquet des Boiron Rouge 2022 Cotes 
Du Rhone, oc.

100 140 Plus VAT - VAT added to the sale price



3203 12 bottles of Blain Soeur et Frere Brouilly 2020 
Beaujolais, oc.

60 80 Plus VAT - VAT added to the sale price

3204 12 bottles of Blain Soeur et Frere Brouilly 2020 
Beaujolais, oc.

60 80 Plus VAT - VAT added to the sale price

3205 12 bottles of Blain Soeur et Frere Brouilly 2020 
Beaujolais, oc.

60 80 Plus VAT - VAT added to the sale price

3206 12 bottles of Armand Heitz Sol de Rosee Coteaux 
Bourguignons Rose 2021, oc's.

80 110 Plus VAT - VAT added to the sale price

3207 12 bottles of Armand Heitz Sol de Rosee Coteaux 
Bourguignons Rose 2021, oc's.

80 110 Plus VAT - VAT added to the sale price

3208 12 bottles of Armand Heitz Sol de Rosee Coteaux 
Bourguignons Rose 2021, oc's.

80 110 Plus VAT - VAT added to the sale price

3209 12 bottles of Domaine Arnaud et Sophie Bourgogne 
Passe-Tout-Grain Rose 2022, oc's.

70 100 Plus VAT - VAT added to the sale price

3210 12 bottles of Domaine Arnaud et Sophie Bourgogne 
Passe-Tout-Grain Rose 2022, oc's.

70 100 Plus VAT - VAT added to the sale price

3211 12 bottles of Domaine Arnaud et Sophie Bourgogne 
Passe-Tout-Grain Rose 2022, oc's.

70 100 Plus VAT - VAT added to the sale price

3212 18 bottles of Wittmann 100 Hugel Riesling 2024, 
oc's (1 oc damaged).

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3213 18 bottles of Wittmann 100 Hugel Riesling 2024, 
oc's.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3214 18 bottles of Wittmann 100 Hugel Riesling 2024, 
oc's.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3215 18 bottles of Wittmann 100 Hugel Riesling 2024, 
oc's.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3216 18 bottles of Domaine des Lauriers Picpoul de Pinet 
Cuvee Prestige 2024, oc's.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3217 18 bottles of Domaine des Lauriers Picpoul de Pinet 
Cuvee Prestige 2024, oc's.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price



3218 18 bottles of Domaine des Lauriers Picpoul de Pinet 
Cuvee Prestige 2024, oc's.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3219 18 bottles of Domaine des Lauriers Picpoul de Pinet 
Cuvee Prestige 2024, oc's.

100 150 Plus VAT - VAT added to the sale price

3220 5 bottles of Quinta Do Noval 1967 Vintage Port, 
Bottled in 1969 (1 in, 1 vts, 1 us, 2 ms, 1 bsl, 4 slight 
bsl, 4 with signs of slight historical seep).

180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3221 12 bottles of wine and 1 Port, items, vintages and 
conditions as photographed, comprising 3 bottles 
of Gevrey-Chambertin 2000 Domaine De La 
Vougeraie, 2 bottles of Gevrey-Chambertin 1994 
Jaboulet-Vercherre Les Grimoises, 1 bottle of 
Domaine de la Font du Roi 1996 Chateauneuf-Du-
Pape, 3 bottles of Claret, 1 bottle of Chianti, 1 bottle 
of Marques de Murrieta Ygay Reserva 1990 and 1 
bottle of Delaforce 1985 Vintage Port, bottled in 
1987 (level not visible).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3222 1 bottle of Glendronach Parliament Highland Single 
Malt Scotch Whisky, Aged 21 Years, 48% vol, 
700ml, in tube.

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3223 1 bottle of The Yamazaki Single Malt Japanese 
Whisky, Aged 18 Years, 43% vol, 70cl, boxed.

400 550 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3224 1 bottle of Ardbeg Twenty Something Islay Single 
Malt Scotch Whisky, Guaranteed 22 Years Old, 
46.4% vol, 70cl, boxed.

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3225 1 bottle of Ardbeg Twenty Something Islay Single 
Malt Scotch Whisky, Guaranteed 22 Years Old, 
46.4% vol, 70cl, boxed.

300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3226 1 bottle of Kavalan Single Malt Whisky Selection, 
bottle no 116/192, 57.8% vol, 70cl, boxed.

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3227 1 bottle of Glenfiddich Gran Reserva Rum Cask 
Finish, Aged 21 Years, Single Malt Scotch Whisky, 
40% vol, 70cl, boxed.

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3228 1 bottle of The Yamazaki Single Malt Japanese 
Whisky, Aged 12 Years, 43% vol, 70cl, boxed.

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3229 1 bottle of The Yamazaki Single Malt Japanese 
Whisky, Aged 12 Years, 43% vol, 70cl, boxed.

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3230 1 bottle of The Macallan Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 15 Years Old, Double Cask, 43% 
vol, 700ml, boxed.

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3231 1 bottle of The Nikka Premium Blended Whisky, 12 
Years Old, 43% vol, 70cl, boxed (slightly worn box).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3232 1 bottle of The Hakushu Single Malt Japanese 
Whisky, Aged 12 Years, 43% vol, 70cl, boxed.

90 130 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3233 1 bottle of The Hakushu Single Malt Japanese 
Whisky, Aged 12 Years, 43% vol, 70cl, boxed.

90 130 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3234 1 bottle of Bushmills Single Malt Irish Whiskey, 
Triple Distilled, Aged 21 Years in Three Woods, no 
18060 / 2015, 40% vol, 700ml, boxed.

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3235 1 bottle of Crabbie Single Malt Scotch Whisky, 
Single Cask, 22 Years Matured Orkney Single Malt, 
bottle no 164 of 253, Distilled 21/06/1999, Bottled 
25/11/2021, 47.5% vol, 70cl, boxed.

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3236 12 bottles of Claret, comprising: 2 bottles of 
Chateau Citran 1970 Haut-Medoc (both us, both 
heavy bsl); 10 bottles of Chateau D'Angludet 
Margaux, 3 x 2007, 7 x 2001 (all in).

180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3237 12 bottles of Claret, items, conditions and vintages 
as photographed, including 1 bottle of Chateau La 
Tour de By 2000 Medoc, 2 bottles of Chateau 
Marbuzet 1996 Saint-Estephe and 2 bottles of 
Chateau Lacoste-Borie 2011 Pauillac.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3238 12 bottles of French white, items, conditions and 
vintages as photographed, including 9 bottles of 
Cote Challonaise Bourgogne Chardonnay 2014, 
2016 and 2017, 2 bottles of 1996 Condrieu and 1 
bottle of 2020 Chardonnay.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3239 12 bottles of French and Spanish white, items, 
vintages and conditions as photographed, including 
Cote Chalonnaise 2018 Bourgogne Chardonnay, 
Pouilly-Fuisse, Albarino Caixas and Canderuela 
Rioja.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3240 12 bottles of Red Rhone comprising: 4 bottles of 
Domaine Faury 2005 Saint Joseph (1 bsl to rear); 2 
bottles of Domaine de Thalabert, Paul Jaboulet Aine 
2005 Crozes Hermitage (1 slight bsl); 2 bottles of 
Domaine Raymond Usseglio & Fils 2005 
Chateauneuf du Pape; 3 bottles of Georges Vernay 
1995 Saint-Joseph (all in, 1 slight bsl); 1 bottle of 
Domaine du Grand Tinel 1998 Chateauneuf du 
Pape.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3241 12 bottles of Red Burgundy comprising: 5 bottles of 
Domaine Ragot 2013 Givry 1er Cru, La Grande 
Berge; 3 bottles of Domaine Eric de Suremain 
Chateau de Monthelie 2001 'Monthelie'; 3 bottles of 
Domaine Michel-Andreotti 2003 Bourgogne Pinot 
Noir; 1 bottle of Domaine Lucien Jacob 2006 
Savigny-Les-Beaune.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3242 12 bottles of Claret comprising: 5 bottles of Les 
Songes de Magdelaine Saint Emilion Grand Cru - 3 x 
2004 and 2 x 2005 (all in); 2 bottles of Ulysse 
Cazabonne 2014 Pauillac (both in); 1 bottle of 
Chateau Fourcas Hosten 1966 Listrac (in, slight 
bsl); 1 bottle of Chateau Tour St Bonnet 2013 
Medoc (in); 1 bottle of Chateau Canon 1970 Canon 
Fronsac (ts, slight bsl); 1 bottle of Chateau Le 
Conseiller 2011 Bordeaux Superieur (in); 1 bottle of 
L'Hospitalet de Gazin 2005 Pomerol (in). 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3243 12 bottles of Domaine Lucien Jacob 2005 
Bourgogne Hautes-Cotes de Beaune (1 bsl). 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3244 12 Italian Reds comprising: 5 bottles of Solatione 
2008 Chianti Classico Riserva (all in, 4 slight bsl); 5 
bottles of Torre Alberchieri 2009 Chianti Classico 
(all in, 1 slight bsl); 2 bottles of Terre del Barolo 
2015 Barolo.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3245 12 bottles of White Wine, predominantly French, 
comprising: 5 bottles of Joseph Burrier Chateau de 
Beauregard 2016 Saint-Veran La Roche; 1 bottle of 
Valdecuevas 2018 Verdejo, Rueda, Spain; 2 bottles 
of Domaine Ragot 2014 Givry, Champ Pourot (1 
slight bsl); 2 bottles of Domaine Chevrot Bourgogne 
Hautes-Cotes de Beaune 2014 Chardonnay; 2 
bottles of Domaine Seguinot-Bordet 2011 Chablis 
Premier Cru, Fourchaume.

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3246 12 bottles of Claret comprising: 2 bottles of 
Chateau Vieux Chantecaille 2007 Saint Emilion 
(both in); 2 bottles of Chateau de Lugagnac 2005 
Bordeaux Superieur (both in); 3 bottles of Chateau 
Canon 1970 Grand Cru Canon Fronsac (2 in, 1 us, 
all bsl); 2 bottles of Chateau Fourcas 1966 Listrac 
(both in and slight bsl); 1 bottle of Chateau Meyney 
'Prieure des Couleys de Meyney' 1966 Saint-
Estephe, Cordier (bsl); 2 bottles of Chateau David 
Beaulieu 2014 Bordeaux Superieur. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3247 24 bottles of Red Wine, predominantly from the 
New World, with items and conditions as 
photographed. Includes 6 bottles of Palliser Estate 
2000 Martinborough Pinot Noir; 4 bottles of 
Leabrook Estate 2005 Three Region Shiraz, 
Australia; 3 bottles of Scothmans Hill 1998 Pinot 
Noir, Australia. 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3248 12 bottles of Red Burgundy comprising: 5 bottles of 
Domaine Bruno Claire 1996 Marsannay "Les 
Longeroies" (3 slight bsl); 2 bottles of Domaine 
Rollin Pere & Fils Pernand-Vergelesses "Sous le 
Bois de Noel et Belles Filles" - 1 x 1999 and 1 x 
1995; 2 bottles of Grierson-Blumental 1971 Volnay, 
shipped and bottled by British Transport Hotels Ltd 
(levels 4.5cm and 4.8cm from base of capsule, 
slight corrosion and wear to capsules, both bsl); 1 
bottle of Henri Prudhon 1999 Saint Aubin; 1 bottle 
of Domaine Lucien Jacob 2003 Bourgogne Hautes-
Cotes de Beaune (slight bsl); 1 bottle of Maison M 
Doudet-Naudin 1976 Savigny les Beaune, Guettes 
(bsl).

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3249 12 bottles of Red Burgundy comprising: 6 bottles of 
Domaine Lucien Jacob Savigny-Les-Beaune - 4 x 
2005 (2 with scuffed labels) and 1 x 2002; 3 bottles 
of Domaine Ragot 2008 Givry 1er Cru La Grande 
Berge; 2 bottles of Jules Belin 1978 Nuits-Saint-
Georges, Clos de l'Arlot, Tete de Cuvee (levels 2.1 
and 2.4 cm from base of capsule, crumpled / 
slightly damaged capsules); 1 bottle of Henri 
Prudhon 1999 Saint Aubin.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3250 12 bottles of Claret comprising: 8 bottles of 
Chateau l'Escadre 2007 Premieres Cotes de Blaye 
(all in); 3 bottles of Chateau Vieu Chantecaille 2007 
Saint Emilion (all in); 1 bottle of Ulysse Cazabonne 
2014 Pauillac (in). 

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3251 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society No. 
121.14 - Arran, Single Cask Scotch Malt Whisky, 
"Golden Syrup", distilled Nov '95, bottled Mar '06, 
aged 10 years in oak, 57.6% vol, 70cl (tarnished 
capsule).

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3252 7 bottles of Port comprising: 2 bottles of Ferreira 
1970 Vintage Port (both in, both slight capsule 
damage, 1 bsl, 1 slight bsl); 1 bottle believed to be 
Ferreira 1970 Vintage Port (in, no label); 1 bottle of 
Fonseca 1963 Vintage Port (in, no label); 1 bottle of 
Taylors Crusted Port (in, slight bsl); 1 bottle of 
Fortnum & Mason 1999 Vintage Port (in); 1 bottle of 
Sandeman 20 years old Tawny Port (in). 

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3253 4 assorted spirits comprising: 1 bottle of Gordon's 
London Dry Gin, 1 litre, 47.3% vol (bsl); 1 bottle of 
Poire William, La Valaisanne, 100cl, 40% vol (bsl 
and stained capsule); 1 bottle of J&B Rare Whisky, 1 
litre, 40% vol (torn rear label); 1 bottle of Johnnie 
Walker Black Label Old Scotch Whisky, aged 12 
years, 1 litre, 43% vol (slight bsl). 

50 80 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3254 1 bottle of The Glenlivet 'For the Chairman', 21 
years old Highland Malt Scotch Whisky, Bottle no. 
77, 75cl, 43% vol (bsl). 

500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3255 6 bottles of Single Islay Malt Scotch Whisky, 
distilled 1992, bottled in 2004 (all slight bsl, 
corrosion / tarnish to capsules).

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3256 18 bottles of predominantly Rhone Wine 
comprising: 4 bottles of Domaine de la Curniere 
2017 Vacqueyras, M&S; 2 bottles of Domaine 
Georges Vernay 1998 Saint Joseph (1 slight bsl); 3 
bottles of Delas 2005 Crozes-Hermitage, Tour 
d'Albon (all bsl); 3 bottles of Andre Perret 2001 
Saint-Joseph, Les Grisieres; 2 bottles of E. Guigal 
2010 Cotes du Rhone; 2 bottles of McManis 2013 
Petite Sirah, California (1 slight bsl); 1 bottle of 
Pierre Riffault 2016 Sancerre, La Croix de Chambre; 
1 bottle of Fayolle Fils & Fille 2007 Les Pontaix, 
Crozes-Hermitage.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3257 21 bottles of White and Rose Wine, with items and 
conditions as photographed. Includes 3 bottles of 
Francois d'Allaines 2016 Bourgogne Cote 
Chalonnaise Chardonnay; 4 bottles of Valdecuevas 
2016 Verdejo; 3 bottles of Flor Itura 2018 Rosado, 
Spain.

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3258 13 bottles of assorted size, with items and 
conditions as photographed. Includes 2 magnums 
of S.A. Huet Vouvray Petillant Brut; 1 x 50cl bottle of 
Tokaji Szamorodni 1976 (slight bsl and wear to 
capsule); 1 x 50cl bottle of Tokaji Aszu 1979, 5 
puttonyos (slight bsl); 2 half bottles of Seifried 
Nelson 'Sweet Agnes' 2016 Riesling. 

150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3259 12 bottles of Red Burgundy comprising: 6 bottles of 
Domaine Coste-Caumartin 1996 Pommard, Les 
Vignots (1 slight bsl, 1 slight corrosion to capsule); 
3 bottles of Maison Louis Latour 2005 Morgon, Les 
Charmes; 1 bottle of Fayolle Fils & Fille 2007 Les 
Pontaix, Crozes Hermitage; 1 bottle of Santenay 
Gravieres 1976, The Wine Society (bsl); 1 bottle of 
Domaine des Ouches 2008 Bourgueil Grande 
Reserve. 

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3260 12 bottles of mostly French wine, comprising: 1 half 
bottle of Veuve Cliquot Ponsardin 1966 Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 1cm from base when 
inverted, slight bsl); 1 bottle of Grand Vin de Leoville 
du Marquis de Las Cases 1977 Saint-Julien (ts, 
slight bsl); 1 bottle of Chateau Beychevelle 1971 
Saint-Julien (us, bsl, slight capsule tarnish); 2 
bottles of Chateau Meyney 1996 Saint-Estephe 
(both in, both slight bsl); 1 bottle of Chateau Tour St 
Bonnet 2013 Medoc (in); 1 bottle of Chateau 
Gombaude Guillot 1959 Pomerol (us, bsl); 1 bottle 
of Chateau Musar 1980 (ms, bsl, damaged capsule 
top and cork); 1 bottle of Moulin Touchais Anjou 
(bsl); 1 bottle of Paul Jaboulet Aine 1976 Cote Rotie 
(0.6cm from base of foil, bsl); 1 bottle of Domaine 
Faiveley 1971 Clos De La Roche (4.5cm from base 
of foil, bsl, heavily tarnished capsule with sign of 
slight historical seep).

200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3261 12 bottles of red Burgundy, comprising: 6 bottles of 
Domaine Lucien Jacob Savigny-Les-Beaune, 3 x 
2003, 3 x 2004; 6 bottles of Breliere 2009 Rully Les 
Preaux. 

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3262 24 bottles of Old and New World red, items, 
vintages and conditions as photographed, 
including, 2 bottles of Terra delle Sirene 1999 Nero 
D'Avolo, 4 bottles of Poggio Al Moro 2005 Enrico 
Santini Bolgheri, Gigondas, Crozes-Hermitage, 
South African Pinotage, Chilean Pinot Noir and 
Merlot and 1 bottle each of Barolo and Barbaresco.

160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3263 12 bottles of Claret, items, vintages and conditions 
as photographed, including Graves, Pauillac, Saint-
Emilion, Medoc, 1 bottle of Cos Labory 2000 Saint-
Estephe and 1 bottle of Chateau Lafleur-Gazin 2000 
Pomerol.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3264 12 bottles of pudding wine, Alsace and Riesling, 
items, vintages and conditions as photographed, 
including 1 bottle of Rieussec 1983 Sauternes (in, 
bsl), 1 bottle of Chateau Filhot 1983 Sauternes (vts, 
bsl), 6 bottles of 1970's Alsace and 4 bottles of USA 
and German Riesling.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3265 12 bottles of red Burgundy, conditions as 
photographed, comprising: 7 bottles of Domaine 
Jean-Jacques Girard 2005 Pernan Vergelesses; 3 
bottles of Domaine Lucien Jacob 2003 Savigny-Les-
Beaune; 2 bottles of The Wine Society 1978 Aloxe-
Corton.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3266 12 bottles of Rioja, items, vintages and conditions 
as photographed, including Cune 2017 Reserva 
Rioja, Marques De Riscal 1973 Elciego Rioja, 
Imperial 1975 Gran Reserva Rioja and Casa de la 
Reina 1972 Rioja.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3267 12 bottles of red Burgundy, conditions as 
photographed, comprising: 7 bottles of Domaine 
Lucien Jacob 2014 Savigny Les-Beaune; 2 bottles 
of Domaine Lacharme Et Fils 2003 Bourgogne; 1 
bottle each of Domaine Des Ouches 2008 
Bourgeuil, Domaine Michel-Andreotti 2005 
Bourgogne and Maison M Doudet-Naudin 1959 
Savigny-les-Beaunes (4.5cm from base of capsule, 
bsl).

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3268 13 bottles of Tawny, LBV, Crusted, Colheita and 
Reserve Port, items and conditions as 
photographed, including Niepoort Colheita 1985, 
bottled in 1999, Graham's, Warre's, Rozes, Croft, 
Churchill's and Taylor's, 3 are boxed.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3288 12 bottles of Claret, items, vintages and conditions 
as photographed, including 9 bottles of Chateau 
Cissac Haut-Medoc 2005 and 1975, Chateau Tour 
St Bonnnet 2009 Medoc and Chateau De La 
Dauphine 2011 Fronsac.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3289 12 bottles of Claret, items, conditions and vintages 
as photographed, including 1 bottle of Chateau La 
Lagune 2001 Haut-Medoc (in, slight bsl), Chateau 
Cissac 1975 and 2009 Haut-Medoc, Chateau De La 
Dauphine 2011 Fronsac and The Society's Claret 
2020.

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3290 12 bottles of 1970's Austrian Riesling, items, 
vintages and conditions as photographed, including 
1 bottle of Saint Ferdinand 1978er Podersdorfer 
Teufelsrain Eiswein, 1 bottle of Pieroth 
Markersdorfer Schatzberg 1973 Eiswein 
Trockenbeerenauslese and several bottles of 
various Auslese and Spatlese.

120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3291 12 bottles of mostly Port and 1 Madeira, 
comprising: 1 bottle of Croft 1963 Vintage Port (in, 
bsl); 2 bottles of Dow's 1963 Vintage Port (1 ts, 1 us, 
both bsl, 1 capsule missing, 1 capsule damaged); 1 
bottle of Martinez 1967 Vintage Port (in, slight bsl); 
2 bottles of Dow's 1977 Silver Jubilee Vintage Port 
(both in, both slight bsl); 1 bottle of Graham's 
Malvedos 1986 Vintage Port, bottled in 1988 (level 
not visible); 1 bottle of Graham's 1963 Vintage Port 
(in, label missing); 2 bottles of belived to be 
Fonseca 1963 Vintage Port (both in, both labels 
missing, both handwritten labels, both slightly 
damaged capsules); 1 bottle of believed to be 
Fonseca 1993 Vintage Port (vts, label missing, 
slightly damaged capsule); 1 bottle of Blandy's 
Madeira 10 Years Sercial.

400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3292 12 bottles of Claret, comprising: 6 bottles of 
Chateau Angludet 2013 Margaux (all in, all slight 
bsl); 4 bottles of Chateau DuTertre 2004 Margaux 
(all in, 3 slight bsl); 2 bottles of Chateau Beaulieu 
2016 Lalande De Pomerol (both in).

140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3293 12 bottles of Claret, items, vintages and conditions 
as photographed, including 2 bottles of Chateau 
Beaumont 2013 Haut-Medoc (both in, 1 slight bsl), 
1 bottle of Chateau Angludet 2013 Margaux (vts) 
and 3 bottles of Chateau Ferriere 2004 Margaux (all 
in).

120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3294 12 bottles of Claret, comprising: 6 bottles of 
Chateau Laubespin 2018 Medoc; 6 bottles of 
Chateau Rocher-Calon 2014 Montagne-Saint-
Emilion.

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3295 12 bottles of Claret, comprising: 6 bottles of 
Chateau Barrabaque 2018 Canon-Fronsac; 6 
bottles of Chateau Pimorin 2016 Haut-Medoc (all 
slight bsl).

90 130 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3296 12 bottles of Claret, conditions as photographed, 
comprising: 1 bottle of Chateau La Lagune 2003 
Haut-Medoc (in); 2 bottles of La Tour de By 2009 
Medoc; 2 bottles of Chateau Beaulieu 2016 Lalande-
De-Pomerol; 1 bottle of Chateau Lamanieu 2014 
Graves and 6 bottles of Chateau La Fleur Grands 
Landes 2016 Montagne-Saint-Emilion.

100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3297 12 bottles of Claret, comprising: 6 bottles of 
Chateau Lamanieu 2018 Graves; 6 bottles of 
Chateau Pierrefitte 2014 Lalande De Pomerol.

90 130 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3298 12 bottles of Claret, comprising: 6 bottles of 
Chateau Bel Air 2020; 6 bottles of Chateau 
Beaulieu 2019 Lalande-De-Pomerol.

90 130 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3299 12 bottles of Claret, comprising: 6 bottles of 
Chateau Meaume 2000; 6 bottles of Chateau 
Beauregard Ducasse 2020 Graves.

100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



3300 12 bottles of Claret, comprising: 6 bottles of 
Chateau Beaulieu 2020 Lalande-De-Pomerol; 6 
bottles of Chateau Semonlon 2020 Haut-Medoc.

90 130 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3301 12 bottles of Chateau Beauregard-Ducasse Graves, 
6 x 2019, 6 x 2020.

80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3302 12 bottles of Domaine Devevey 2022 Rully Rouge, 
La Chaume, oc.

140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3303 12 bottles of Domaine Devevey 2022 Rully Rouge, 
La Chaume, oc. 

140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3304 12 bottles of Domaine Devevey 2022 Rully Rouge, 
La Chaume, oc. 

140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3305 12 bottles of Domaine Devevey 2022 Rully Rouge, 
La Chaume, oc. 

140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3306 12 bottles of Domaine Devevey 2022 Rully Rouge, 
La Chaume, oc. 

140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

3307 12 bottles of Domaine Devevey 2022 Volnay, oc. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price
3308 12 bottles of Domaine Devevey 2022 Volnay, oc. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price
3309 12 bottles of Domaine Devevey 2022 Volnay, oc. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price
3310 12 bottles of Domaine Devevey 2022 Volnay, oc. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price
3311 12 bottles of Domaine Devevey 2022 Volnay, oc. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price
3312 12 bottles of Domaine Devevey 2021 Beaune 1er 

Cru, Pertuisots, oc.
180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3313 12 bottles of Domaine Devevey 2021 Beaune 1er 
Cru, Pertuisots, oc. 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3314 12 bottles of Domaine Devevey 2021 Beaune 1er 
Cru, Pertuisots, oc. 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3315 12 bottles of Domaine Devevey 2021 Beaune 1er 
Cru, Pertuisots, oc. 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3316 12 bottles of Domaine Devevey 2021 Beaune 1er 
Cru, Pertuisots, oc. 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



3317 12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc.

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3318 12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc. 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3319 12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc. 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3320 12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc. 

180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

3321 12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 Pinot Noir, 
Russian River Valley, USA, oc.

200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

3322 13 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 Pinot Noir, 
Russian River Valley, USA, oc.

220 320 Plus VAT - VAT added to the sale price


